

周口桥西酒藏储两岁啦！

“叫酒网”正式运营



□记者 付永奇 陈军强 文/图

本报讯 5月16日上午，周口桥西酒藏储有限公司举行开业两周年庆典暨“叫酒网”正式运营仪式。来自省内外近百名经销商见证了桥西酒藏储这一具有里程

碑意义的时刻。

周口桥西酒藏储于2011年11月4日开始筹备，2012年5月16日正式成立，在市区建安路建立了第一个直营店——中狮酒藏储连锁店。开业当天的订货会上，更以780万元的完美答卷赢得了开门

红！两年多来，周口桥西酒藏储在以张怀立总经理为首的精英团队的带领下，不畏艰难，开拓创新，锐意进取，取得了优异的成绩，实现了从无到有、从小到大、从弱变强的跨越式发展，成为我市酒水副食行业的一匹黑马，引起我市乃至全省商界的极大关注。随着业绩的攀升，公司于去年先后将湖北、湖南销售区域划入公司旗下，成立了中狮酒藏储豫鄂湘大区，下设18个地级子公司，销售团队120余人，年销售额突破亿元大关。

随着通信和网络技术的普及发展，网购成了一种时尚。周口中狮酒藏储深谋远虑，审时夺势，敢为人先，不惜重金创办了我市首家酒类电子商务平台——叫酒网，开始试水线上线下相结合的酒类营销新模式。

仪式上，总经理张怀立回顾了公司两年来的发展历程；副总经理赵华介绍了“叫酒网”的市场规划及其运营特点，公布了“叫酒网”的广告语有奖征集活动结果；“叫酒网”技术部负责人孙东升经理现场进行了叫酒网线上购物演示。使用过“叫酒网”的市民李先生说，这种销售模式顺应了时代发展，方便了广大市民，引领了消费时尚，一定会受到广大消费者的喜爱和支持。

洋河荣登中国工业企业品牌竞争力百强榜

近日，国家工业和信息化部公布了“2013年度中国工业企业品牌竞争力百强”名单，洋河股份(苏酒集团)、中海油、海尔集团等国内知名企业均位列其中，且洋河成为江苏省唯一入选的白酒企业。

据悉，中国工业企业品牌竞争力评价活动是2013年国家工业和信息化部推进的重点品牌培育工作之一，旨在验证品牌培育工作成果，建立评价发布平台，为政府相关部门给予企业政策扶持提供采信

依据，是中国工业企业品牌培育工作最具权威和影响力的评价之一。

近年来，随着全球一体化进程的加快，“品牌经济”日益引领行业潮流，同质化的白酒行业正逐步跨越产品的初级竞争，迎来品牌竞争时代。作为中国八大名酒企业，洋河股份(苏酒集团)多年来一直坚持传承与创新并重，从过去的经验生产发展到现在由先进科技、现代管理与传统工艺相结合的科学酿酒上来，并对品牌

的核心价值不断进行提炼和诉求，造就了中国绵柔型白酒的领袖品牌。

尤其是随着互联网时代的到来，洋河股份(苏酒集团)更是成为行业第一个“吃螃蟹的人”。在治企理念上，企业主动从传统思维转向互联网思维，“洋河O2O”、“洋河1号”的成功运营以及洋河官方旗舰店先后在天猫和京东的开设，推动了酒类互联网时代销售模式的快速升级。

(酒网)

第三届中国白酒领袖峰会召开

近日，由中国酒业协会主办，第三届中国白酒领袖峰会在林城贵阳隆重召开，中国白酒行业领袖企业家齐聚一堂，深刻分析当今中国白酒行业的“变与不变”，共同探讨白酒行业转型升级的发展大计，充分发挥行业领袖企业的引领和示范作用，以维护中国白酒行业的健康有序发展。

中国酒业协会会长王延才、著名经济学家、国务院参事室特约研究员姚景源、国务院发展研究中心市场经济研究所所长任兴洲、国家食品药品监督管理总局食监一司司长陈传意、江南大学副校长徐岩、茅台集团及股份公司领导陈敏、袁仁国等出席会议。

会议由中国酒业协会副秘书长宋书玉主持，茅台集团公司党委书记陈敏致欢迎辞，中国酒业协会理事长王延才作《信心、变革、突破》的主题发言，国务院参事室特约研究员、著名经济学家姚景源精彩解读中国经济发展与中国酒业发

展的关系，国务院发展研究中心市场经济研究所所长任兴洲详细分析中国酒业发展形势。发言中，专家学者们通过长期的深入调研后指出，在白酒行业面临着增长速度换挡器、结构调整阵痛期、以往刺激政策副作用的消化期等三期叠加的今天，白酒企业更应该清楚认识到宏观经济背景及行业自身的“变与不变”，积极探索出适合行业实现可持续发展的创新与谋变之路。

茅台集团董事长、股份公司董事长袁仁国、五粮液集团公司总经理刘中国、泸州老窖集团董事会主席谢明、汾酒集团董事长李秋喜、洋河集团董事长张雨柏等行业领袖分别围绕峰会主题“信心、变革、突破”作专题发言。

中国酒业协会相关负责人、白酒行业专家、知名学者，茅台集团有关负责人参加会议。

(新华)



周口白酒排行榜	
NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 洋河老字号
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖一品坊	NO.11 棉柔杜康
NO.5 水井坊	NO.12 茅台汉酱
NO.6 杜康老窖	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列，本期截至5月19日16时。)

“周口白酒排行榜”
邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式：白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内)，发至13839412578。

“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您关注。

现在流行什么酒？
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；.....

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。